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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

          Το «Δημοβούλιο Πολιτών» ξεκίνησε τη συγκρότησή του την Παρασκευή 
11/11/11, με σημαντικές εκδηλώσεις στην Πνύκα και στον Ευρωπαϊκό Οργανισμό 
Δημοσίου Δικαίου. 

 Η αμεσοδημοκρατική πρόταση για συγκρότηση Διαρκούς Συνέλευσης 500 
πολιτών με την επωνυμία  «Δημοβούλιο Πολιτών», το  οποίο, παράλληλα με τη Βουλή 
των πολιτικών, θα εκφράζει με ψηφίσματά του τη Λαϊκή κυριαρχία και τον κοινωνικό 
έλεγχο στην Ελλάδα, έγινε ομόφωνα αποδεκτή από πολλούς συμμετέχοντες ενεργούς 
πολίτες, κατόπιν τεκμηριωμένων επιστημονικών εισηγήσεων από: τον καθηγητή 
Συνταγματικού Δικαίου Α.Π.Θ. Κώστα Χρυσόγονο, τον καθηγητή Ευρωπαϊκών Θεσμών 
Πανεπιστημίου Κρήτης Νότη Μαριά, το Δικηγόρο και εκπρόσωπο του Ελληνικού 
Κινήματος Άμεσης Δημοκρατίας Γιώργο Κόκκα και το Δικηγόρο και εκπρόσωπο του 
Λαϊκού Κινήματος Δημήτρη Καραμήτσα. Τις εισηγήσεις πλαισίωσαν αρκετές 
παρεμβάσεις ενεργών πολιτών .  
 
 

   Αποφασίσαμε να στελεχωθεί το «Δημοβούλιο Πολιτών» από πέντε 
εκατοντάδες συμπολιτών μας, διαφορετικής προέλευσης. Συγκεκριμένα: 100 πολίτες από 
Εθελοντικές οργανώσεις , 100 από Επιστημονικές και Επαγγελματικές οργανώσεις , 
100 από απόδημους Έλληνες και Φιλέλληνες, 100 εκφραστές από συνελεύσεις 
κατοίκων («τοπικών δημοβουλίων») των νομών της Ελλάδας και 100  από 
κληρωτούς ανεξάρτητους πολίτες. 

 Φιλοδοξούμε να ξεκινήσει τις εργασίες του μετά την Πρωτοχρονιά του 2012, με 
σκοπό να καλύψει το αδιαμφισβήτητο πλέον δημοκρατικό έλλειμμα σε όλες τις 
λειτουργίες του νεοελληνικού κράτους και να εκφράσει πρωτογενώς  την πραγματική 
βούληση των Ελλήνων Πολιτών προς τα διεθνή συμφέροντα που ορέγονται την 
Ελλάδα, διαλύοντας τις σκόπιμα διαστρεβλωμένες θέσεις των πολιτών από τις 
ολιγαρχίες, που κυβερνούν προς το παρόν αυτή τη χώρα. 
           

 Καλούνται όλοι οι Έλληνες πατριώτες, οι Ομογενείς και οι Φιλέλληνες να 
στελεχώσουν και να υποστηρίξουν άμεσα τη λειτουργία του Δημοβουλίου Πολιτών, για 
να βρουν επιτέλους έκφραση τα όνειρά μας, για επανελλήνιση της Ελλάδας.      
 

Αθήνα, 11 Νοεμβρίου 2011 
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